281118

WITABEAEP PYYHOW mopeas SDD) / P) 4150

(0baerueHHbe)

- A
'LlVl b v https://tm.by

nnnnnnnnnnn NHTepHeT-marasuH



Copep)xaHue

1. OnucaHme un pabora
1.1 HasHaueHnune nspenus 3

1.2 OcHOBHble XapaKTepucTuKn 3

2. Ucnosnb3oBaHue No Ha3HaYE€HUIO

2.1 MOPSAAOK YCTaHOBKM, MOATOTOBKA M PAOOTa e 4
2.2 TeXHUHECKOE OOCTTY KMBAHNE M TTPOBEPK . i 5
PEeMOHT M TEXHUUECKOE OOy KUBAH I i 0
O UK, i, 6
OB e ! 6
AHaNN3 OTKA30B M CMIOCOD MX YCTDAHEHUIS i B
2.3 MEPbI IPEOOCTOPOKHOCT Y e 6
3. FaPAHTUMHDBIC OBBaAT I b T B 7
BB bIB CX MY 8
OTMETKM O MEPUOANHECKNX MPOBEPKAX M PEMOHTC i1

BHUMAHME! Bcs uHdbopmauusi, npuBeAeHHass B AAHHOM pPYyKOBOACTBE, OCHOBAaHA Ha [AaHHbIX, AOCTYMHbIX HA MOMEHT nevaTw.
MpounsBoanTENb OCTaBNSIET 3a CO60IM NPaBO BHOCUTL M3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO 13aenust 6e3 npeasapuUTeNibHOMrO YBEAOMSIEHWS, EC/IN 3TH
M3MEHEHMS He YXYALLAOT NOTPeBUTENbCKMX CBOMCTB M KauecTBa NpoayKUmMK.

T IV| b v https:/tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3VIH



1. OnucaHme n pabora
1.1 Ha3HaueHue nsgenuna

MapaBnuuecknin pyyHon wrabenep siBnsieTcs obopyaoBaHWeM, NpeaHasHauYeHHbIM 418 MOABEMA U YKaAKW IPy30B, KOTOPOE MOXHO
MCMoNb30BaTb ANS MEPEMELLEHNS Ha KOPOTKME PacCTosHUS U nogbeMa rpy3oB. OcoB6eHHOCTM 3Toro wrabenepa: KOMMAKTHbIE pa3Mepbl,
XOpOLLasi MaHEBPEHHOCTb M YCTOMYMBOCTb Mpu nogbeMe rpy3oB. OH 6e30nacHbIv, HaAEXHbIM, UMEET ANMTENbHBIN pecypc paboTbl U
MpOCTON B 3KCMyaTaumm, LWMPOKO UCMONb3YETCS Ha 3aBOAaX, B MacTepCKMX, CKnazax, IorMCTMYECKMX U COPTUPOBOYHBIX KOMMIEKCaX U B
ApYrux ccepax AesTenbHOCTH, CBA3aHHbIX C 06paboTKOM M yKnazkol rpy3oB. [puMeHeHue 3Toro wtabenepa 3hdeKTUBHO CHUKAET
3arpy>XeHHOCTb MPU MOrPy304HO-Pasrpy304HbIX paboTax 1 nosbiwaeT ux achdekTnBHOCTL. LLiTabenep cneayet Mcnonb3oBaTh Ha TBEPAOK
MNOCKOW NOBEPXHOCTUN MpUW TeMMepaType oKpyxatoLlel cpeabl ot -20 go ~ 40 °C.

Ero HeobxoAMMO Mcnonb3oBaTb, IKCNyaTMpoBaTb M 0BCNY>XMBaTb B COOTBETCTBUM C HACTOSLLMM PYKOBOACTBOM. Jltoboe apyroe
MCMOMb30BaHWE, BbIXOASLIEE 3@ paMKM 06/1acTU MPUMEHEHUS,, MOXET HaHecTu ylepb nepcoHany, MOrpy3ynky wnM uMywlectsy. B
YaCTHOCTM, He AornycKaiTe neperpysa WM He pacrnonaranTe rpysbl Mo OAHOM CTOpoHe. UHdOopMauMoHHas Tabnuyka, npuKpenseHHas K
wtabenepy, M cxema pacripeaeneHus Harpysku o6s3aTenbHO A0SKHA CoAepXaTh MHAOPMaLIMIO 0 MaKCMMasIbHOW rpy30M04bEMHOCTY.
3anpeLaeTcs MCcnosb3oBaTh WTabenep B NOXapoomnacHbIX WK B3pbIBOOMACHBIX 30HaX, @ TakXe B 30HaX, rAe OH MOXET MOoABEeprHyTbCs
KOPPO31W UM BO3AENCTBUIO YPE3MEPHON MbifK.

OTBETCTBEHHOCTb B/lafeniblia

B HacTosiLieM pyKOBOACTBE MO 3KCM/yaTauun noa «BrafenblemM» noapasymesaloT ntoboe dhusnyeckoe unm opuandeckoe nvuo,
KOTOpoe 6o caMo WUCMoNb3yeT LTabenep, IM60 ero UCMosb3yloT OT €ro MMeHU. B oTaenbHbIX Clydasx (Hanpumep, Npy IM3UHre unm
apeHze) BnafenbLeM CYMTaeTCs NNLO, KOTOPOe B COOTBETCTBMM C AEWCTBYIOWMM AOFOBOPOM MeXAy BrafefibLeM M Mosb30BaTeneM
wrabenepa BbINOHSET 0653aHHOCTU MO 3KCI/TyaTaluy.

Bnagenew AOMKeH rapaHTMPOBaTh, YTO LTabenep MCMosb3yeTcs TONbKO B LIESISX, ANSt KOTOPbIX OH NPeAHa3HauYeH, U YTo OMacHOCTb
ANIS KM3HWM M 3[00pOBbsi MOJIb30BATENs WM TPETbMX CTOPOH MCKoYeHa. Kpome Toro, HeobxoauMMo cobniopaTtb MpaBuia TEXHWKK
6e30MacHOCTH, a Takke MpaBw/a KCryaTaumu, obCnyXXvMBaHUS U peMoHTa. Bnagenel AO/KEH rapaHTMpoBaTb, YTO BCE OrnepaTopbl
norpy3unka 03HaKOMMIUCb W MOHSN AaHHOE PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTaumm.

B cnyyae HecobniofeHWs pyKOBOACTBa MO 3KCM/yaTauuu rapaHTUIHbIE YCNOBMSE MOMYT 6biTb aHHYMPOBaHbl. TO e camoe
OTHOCUTCS K CllyyasiM, Korga onepaTop WM TPEeTbM /LA He MO HasHAYeHWI0 WCMoNb3yloT LTabenep 6e3 paspeleHust othena no
06CNY)XXMBAHWIO KIIMEHTOB U3rOTOBUTENS.

MoHTaX JONOJIHUTENIbHOIO 060pyAOBaHUsA
MOHTaX UM YCTaHOBKA AOMOJIHUTENBLHOrO 060PYA0BAHMS, KOTOPOE BIIMSIET HA UMW Y/yULLAET SKCJTyaTaUMOHHbIE XapaKTEPUCTUKK
wrabenepa, TpebyeT NUCbMEHHOTO Pa3peLleHUst U3roTOBUTENS.

1.2 OCHOBHbIE XapaKTEepUCTUKH

PucyHok 1. MabapuTHble pasMeps! Wwtabenepa py4Hon SDDJ.
3

https://tm.by
— 10t 3T 9RE WHTepHeT-marasvH



PucyHok 2. MabapuTHble pa3Mepsbl WTabenepa py4yHoi P14150.

TexHU4eckne xapakrepucTukm wrabenepa py4yHoro SDJ.

Mopagenb SDDJ PJ4150
FpysonoabeMHoCTb (Q), Kr 400 400
Bbicota nogxsarta (h13), MM 90 85
Bbicota nogabema (h3), Mm 850/1100/13001500/1700 1500
O6was Bbicota (hl), MM 1365/1365/1565/1765/1965 1710
O6uwana gavHa, MM 1080 1040
O6was wupuHa (bl), Mmm 590 590
TonwwmHa (s), MM 61 61
Bunbl | WIMpUHa ofHOM Buabl (€), MM 100 100
AanvHa (L), MM 650 650
O6wwan wupuHa BuI1, MM 222-552 235-500
AnamMmeTp Konec, MM 125 125
Martepuan konec nosnuypetaH nonuypetaH
Knupenc (m1), mm 28 28
Pa3smep nnatr¢dopmbl, MM 610x580 650x550
[AnuHa pyvyku, MM 1050/1376/1530/1730/1930 ---
CKOpOCTb OnycKaHusi, MM/cek pY4YHOe ynpaBneHue
Macca, kr 80/85/88/91/98 | 85
[ata npogaxu: MM Kon-Bo: .

2. Ucnonb3oBaHMe NO Ha3HaYeHUIo
2.1 NMopspok YyCTaHOBKKU, NOAroToBka u pa6ora

MpuHUMN gencTBus
LLITabenep npMBoanTCS B AEACTBUE 3a CYET M’MAPABINYECKOro AaB/IEHUS, KOTOPOEe obecreynBaeT paboTa py4HOro rmapaBMyeckoro
Hacoca B pe3y/ibTaTe 3akauku paboyen XUAKOCTU B UMANHAP. 3aTeM NPUBOAHOE YCUIME C MOMOLLBIO LLKUBA U LIEMW NEPEAAETCs Ha rpys.

Hauano pa6otbl
e PacnakyiTe nsgenve, 03HaKOMbTECh C MHCTPYKLIMEN MO SKCryaTauuu.
e YCTaHOBUTE M3[ENME Ha POBHYIO TBEPAYIO NOBEPXHOCTb.
e YCTaHOBUTE LIEHTP TSHXKECTM rpy3a B LieHTpe paboumx Bui.

https://tm.by
— 10t 3T 9RE WHTepHeT-marasvH



e [lpoBeANTE TEXHMYECKOE OCBUAETENbCTBOBAHWE C LENMbIO YCTAHOBNEHUS: COOTBETCTBUSI KOMIIEKTHOCTU TEXHWUYECKOW
JIOKYMEHTALMM, UCMPABHOrO COCTOSIHUS.

e [poBepbTe paboTy M3LENUs BXOJSIOCTYIO, MOAHSB HA MOJIHYHO BbICOTY M MONpo6oBaB ero nepeMectutb (2 pasa). Ana noabema
HeobX0AMMO HarHeTaTb paboyyH XMAKOCTb C MOMOLLbIO MAssTHUKOBOIO ABWMXKEHMSA pblyara ynpasfieHus.

e [poBepbTE UCMPABHOCTbL MEXaHU3Ma Crycka (HaXkaB nefans).

e [N OCTAHOBKW NoAbeMa WM Crycka A0CTAaTOYHO MPOCTO OTMYCTUTb PYYKy WAW neaansb.

o Mocrnie BbilENepPEeYNCIEHHBIX NMPOLELYP MOXHO MPUCTYNUTbL K paboTe.

JkcnayaTtaums

e Bo3bMuUTECH 3a pblyar NOAbEMA, M HEMPEepbIBHO HaXuMalTe Ha pblyar,
rokKa rpy3 He NnogHWMETCS Ha HeO6X0AUMYIO BbICOTY.

o YCTaHOBWTE Pasrpy304HbIM pblyar, KOTOPbI HAXOAMTCS Ha MOALEMHOM
WTaHre, B HEMTpanbHOE MOMOXEHWE, 3aTEM MOTSHUTE Pa3rpy304HbIi pblyar Ha
cebs. Mocne atoro rpy3 6yaeT cHuxaTbcs. Yem 6osblue NpuKnaabiBaeMoe ycunve,
TeM BblILLIE CKOPOCTb OMyCcKaHus rpy3a. B npouecce cnycka, npyv Heo6xoanMocTH, B
noboe BpeMsi MOXHO OTNYCTUTb pblyar NOLAbEMHOMO CTEPXKHS.

o MMpu HaxaTuu pyKoM Ha pblyar, rpy3 He cMeLLaeTcs.

BHuMaHue! CKOpoCTb ONycKaHusl perynupyeTtcs. MOXXHO HacTpOWUTb CKOPOCTb OMyCKaHUsl B 3aBMCMMOCTM OT Beca rpysa: Yem 6onblue
BENIMYUHA YCUIUS, TeM BbICTpee CKOPOCTb CHWDKEHUSI U HA060pOT. CKOPOCTb OMyCKaHUs rpy3a MeaneHHas.

MpuHUMNManbHasa cXxeMa rMapaBINYECcKOi CUCTEMbI (CM. PUCYHOK 2)

PucyHok 2. CxeMa rmapaBiMueckoil CUCTEMBI.
2.2 TexHnueckoe obcny)xmBaHue u NpoBepka

Ob6cny>xmBaHve U peMOHT TenexeKk A0/MKHbI MPOBOANTLCS KBaNUMULMPOBAHHLIM NEPCOHANOM:
o ExkeaHEBHOE TEXHUYECKOE 06MYXXMBaHWE COCTOUT B NPOBEPKE UCMPABHOCTU BUM U TPAHCMOPTHBLIX POSIMKOB, OCEN.
o EXxeMecsayHoe TexHnyeckoe o6CnyXnBaHUe 3aK/l04aeTCs B CMa3Ke OCHOBHbBIX Y3/10B, NPOBEPKE UCMPaBHOCTU Kosec.
e Pa3 B Tpu Mecsua HeobxoaMMO NPOBEPATb: YPOBEHb Macna Mnpyu OMYLEHHbIX BMNAX, FEPMETUYHOCTb MMAPABANYECKOro Y3na,
MPOYHOCTb BUHTOBLIX M BONTOBLIX COEANHEHMUIA, CMOCOBHOCTL CBOBOAHOMO X0Aa PYyYKU YNpaBneHus.
o ExkerogHoe 06CyXMBaHWE 3aKIOYaETCs B NMPOBEPKE M3HOCA BaXKHEMLLMX Y3/10B M UX 3aMeHe B C/lydae HeobXoaMMOCTH, 3aMeHe
rMApaBMYECcKOro Macna, NPOBEAEHNM UCTIbITaHUS paboTOCNOCO6HOCTH.
e [lobaBneHve Macna — ecnv BUIIKa He MOXET MOAHSTL MPy3 Ha MakCMMasibHYI0 BEINUMHY, cieayeT A06aBWUTb Mac/o B CrieumasnbHblii
6auok. MpoBepbTe, UTO6LI YpoBEHb Macna 6bi1 Ha 2 MM HDKe Mac/isiHOro oTBepcTus. ITy paboTy Heo6xoanMO OCyLEeCTBASTb MpU
HWKHEM MOSIOXKEHUN BUIKW.
e 3amMeHa Macna — crielite Macio U3 rmapaBMYeckoro y3na, 3aTeM aHanornyHo npoueaype AobaeneHns Macna.
e BbiNONHANTE 3aMeHy rMapaBiMyeckoro Macna kaxasle 12 MecsiueB, BblbepuTe OAHO M3 Creaylolmx WM noaobHbIn bpeHa
rMApaBIMYECcKOro Macsa B COOTBETCTBUN C KIIMMATUYECKUMUN YCTTOBUSIMM:

- ucnonHeHvie YBN32 noaxoauT ANsi OKpy>atoLelt cpeasl ¢ TeMnepatypoli oT -10 go +40°C;

- YCN32 aganTvpoBaHO K OKpYy>XXatoLlel cpeae ¢ Temnepatypoi ot -20 go +40°C.
e YaaneHue BO3dyxa M3 HACOCHOrO OTAENEHUS — BO3AYX MOXET MoMnacTb BO BPEMS 3aMeHbl MpoKiafok. [ogHumuTe pbiyar
ynpaeneHusi B nonoxeHune «CMYCK», 1 3aTeM onyctute ero n nogHMM1UTE 0Koso 12 pas.

https://tm.by
— 10t 3T 9RE WHTepHeT-marasvH



PeMOHT M TexHU4YecKoe 06ciy)kmBaHne

TexHuuyeckoe 06CNyXMBaHUE M MPOBEPKM, OMUCAHHbLIE B 3TOW rNaBe, AO/MKHbI MPOBOAWUTLCS B COOTBETCTBUM C MHTEpPBANaMM,
YKa3aHHbIMU B BEJOMOCTU TEXHUYECKOrO KOHTPOTS.

e Bpallalowmecss ocb Bana, HanpaBnsiollee KONMeco, paMa [AO/MKHbl 6biTb CMasaHbl. CneayeT MpoBepuTb, He ocnabneH nu
KPENEXHbIN BUHT W, MPU HEOBXOAMMOCTU, 3aTSIHYTb €ro, NPOBEPUTL COCTOSIHME LIEMHONM nepedaun.

e [locne 3kcnnyatauumM HoBoro LlTabenepa B TedeHWe Mecsila CfiedyeT 3aMeHUTb B HEM ruapaenuMyeckoe Macio. B xope
JanbHENLLIeN sKCryaTaLumum Macio MOXHO 3aMeHSTb OAMH pa3 B WECTb MeCsLEB. B OCHOBHOM, MUCMOJb3YETCA MAc/o AN M1APaBINYECKNX
CUCTEM.

¢ Heo6xoaAMMO NPOBEPUTDL 3a30pbl MEXAY PAMOV 1 KaXKAbIM HaNpPaBAOLLMM KONECOM, KOPMYCOM U KaXKAbIM MPOMEXYTOUHbI BasioM,
roe us-3a A/IMTENBHOMO WUCMOMb30BaHUA BO3MOXEH C/IMLLIKOM 6GOMbLUOK M3HOC AeTanei. B 3ToM ciydae npexae, YeM MCrnonb3oBaTb
wtabenep, OTPEryNMpyUTE €ro UM 3aMeHUTe AeTanu.

Ouucrka

He vcnonb3yiiTe NerkoBocniaMeHsItoWmMecs: XXMAKOCTU ANst OUUCTKU WwTabenepa.

Mepen 04MCTKOM HEOBXOAMMO NMPUHSATL BCE MEPbI NMPEAOCTOPOXXHOCTM, YTOBbI HE AONYCTUTL MCKPOO6pa3oBaHnsa (HanpuMep, 1M3-3a
KOPOTKOrO 3aMblKaHus1).

Ecnn wrabenep pomkeH 6biTb BbIMLIT MPY MOMOLWM CTPYM BOAbI WAM C MOMOLLBIO OYMCTWUTENS BLICOKOrO AABfIEHWS, BCe
3/IEKTPUYECKUE U 3NEKTPOHHBLIE KOMMOHEHTbI AO/MKHbI ObITh TLWATENbHO 3aKpbiThl 3apaHee, Tak Kak CKOMMBLLASCS Bhara MOXeT CTaTb
npuumHoi cboes B paboTe.

He vcnonb3yiiTe Boay Noa AaBieHUEM,

Csapka
Bo n3bexkaHne nNoBpeXxaeHWst SNEKTPUYECKMX WU SNEKTPOHHLIX KOMMOHEHTOB Nepes BbIMOTHEHNEM CBapOYHbIX paboT u3BnekuTe
ux u3 wrabenepa.

AHann3 oTka3oB U cnocob nx YCTpaHeHus

HeucnpaBHocTHn MpuumHa Cnocob ycrpaHeHus
1. He oTperynvpoBaH nepenyckHol knanaH 1. OTperynuposaTb
2. B macnoHacoc ruapocuctembl nonasno MHOpoAHoe
PYKOSITb HE NOAHVMAETCA UNN TeNo, KOTOpoe He AaeT 3aKpbITbCs 06paTHOMY 2. 3aMeHuUTb rmapasamMyeckoe Macno
NoAHWUMAETCA MefIEHHO Knanany
3. MNpoTeyka mMacnoHacoca 3. OTpeMoHTUpOBaTb WK 3aMEHUTb
4. MNoBpexaeHo ynioTHeHne 4. 3aMeHUTb
5. MoBpexxaeH Kopnyc KnanaHa 5. OTpeMOHTMPOBATbL UM 3aMEHUTb
1. Mnoxo oTperyn1MpoBaH NepenyckHol knanaH 1. OTperynunposatb
Mpn HaXaTm Ha pbiuar 2. He paboTaeT MexaHMyeckas 4acTb LUApHWUPHOIO 2. OTPEMOHTUPOBaTb
BWJIOYHbIV 3axBaT He coefiMHeHus
onycKaeTcs 3. 3axarta KoprnycHas AeTanb 3. OTpeMOHTUpOBaTb UK 3aMEHUTb
4. NecopMMpoBaH MOPLUHEBON LUITOK 4. 3aMeHuTb
BWnoYHbIM 3axBaT NPOAO/KAET
NnoAHUMATLCA, Aaxe ecnu o
1. Mnoxo oTperynupoBaH nepenyckHoW KnanaH 1. OtperynupoBatb
pblyar He YCTaHOB/EH B
KpaiiHee NonoXeHust
BunouHblii 3axBaT onyckaercs, | 1. M10xo oTperynnpoBaH nepenyckHoM KianaH 1. OTperynuposatb
[aXe ec/n pblyar He 2. [poTeyka MacnoHacoca 2. OTpeMOHTNPOBaTb WM 3aMEHNTb
YCTaHOBEH B KpaliHee 3. MNMoBpexaeHo TopLEBOE YNIOTHEHWE BbICOKOIO 3. 3aMeHnTL
MOSIOXKEHNS [aBneHus '
1. Cepbe3Has NpoTeyka rMapaBInyecKor CUCTEMBI 1. OTpeMOHTMPOBaTb
CkopocTb noabemMa Hu3kas uim | 2. MexaHn4eckoe cTapeHue v noBpexaeHve
2. 3aMeHuUTb YNIOoTHEHNE
3aMeaneHHas YNI0THEHUS
3. Hanuyme B ruapaBnnyeckor cucteMe Bo3agyxa 3. Ypanutb BO34yX
TUxMii X0 NpH OTCYTCTBIN 1. dedopmMuposaHa I'IOE)TaJ'IbHaﬂ pama 1. OTKOppEeKTUpOBaTb pamy _
Harpy3KM 2. Cnmumopﬂ MaJieHbKUM 3a30p B CUCTEME 2. OTperynupoBatb peryMpoBOYHbIA BUHT B
NPOTUBOAENCTBUS ONMPOKUABIBAHNIO 0CM poJiMKa

2.3 Mepbl NpeAoCTOPOXKHOCTHU

e W3beraiiTe NoxapoonacHbIX YCNOBUM M AEPXUTE NOA PYKOW CPeACTBa MOXApOTYLUeHMs. He Mcnonb3yiTe oTKpbIToe
nnams Ans NpoBeEPKU pbldara WM YTEUKW 3NEeKTPOSMTa, XUAKOCTEN uanM Macna. He ncnonb3yinte OTKPbITbiE MOAAOHLI C
TOMIMBOM WJIN JIETKOBOCMTAMEHSIIOLLMMUCS XXUAKOCTSIMU ANSt OYUCTKU AeTanei.

e TopMO3, CUCTEMA pYNEBOrO YNPaBMEHUS, MEXaHW3Mbl YNPABNEHMUS, 3alUUTHbIE U MPEefOXPaHUTENbHbIE YCTPOMCTBA
[OJDKHbI PErysipHO NPOBEPSATLCS U NOAAEPXKMNBATLCS B paboyeM COCTOSIHUM.

e Tabnnykn C TEXHUYECKMMM XapaKTepUCTMKaMM, MHCTPYKUMSMM MO 3KChlyaTauum U TEXHUYECKOMY O6CTY>XMBaHWUIO
[O/MKHbI 6bITb pa3bopumBbI.

e Bce petany nogbeMHbIX MeEXaHN3MOB A0HKHbI NPOBEPATLCS M NOAAEPXKMBATLCS B 6€30MacHOM paboyeM COCTOSIHWM.

e Bce ruapaBnuyeckue CUCTEMbI AOSKHbI PErynsipHO NPOBEPSATHCS M 0BCNYXKMBaTbCS B COOTBETCTBUM C MPUHSTON
NpaKTMKOW. BannoHbl, knanaHbl U Apyrue NoaobHble 3MEMEHTLI MOANIEXaT NPOBEPKe Afs TOro, YTOObl «OTKIOHEHNE» He
Pa3BUIOCh A0 TaKOM CTEMEHM, YTO MOXKET CTaTb MPUUMHOM OMAcHOCTU.

o LliTabenep nomkeH coaepXxaTbCsl B YUNCTOTE, UTOObI CBECTU K MUHUMYMY OMAcHOCTb BO3HUKHOBEHMS MoXapa v 0bneruntb
MOWCK pacLLaTaBLUMXCS U He3aKpenIeHHbIX AeTanen.

e 3aKas3uuK MM MONb30BaTesb He JO/MKHbI BHOCUTb M3MEHEHWSI U AOMOSTHEHUS, KOTOPbIE BIMSIIOT Ha rpy30mnoaAbeMHOCTb U
6e3onacHylo akcnyataumio wrtabenepa, 6e3 npeaBapuUTENbHOrO MUCbMEHHOTO pa3pelleHnst M3rotoButens. Tabnmukm u

https://tm.by
— 10t 3T 9RE WHTepHeT-marasvH



HaKNIEMKN C TEXHUYECKVMMU XapaKTEPUCTUKAMM, MHCTPYKLMSIMU MO SKCMTyaTaLuum U TEXHUYECKOMY 0BCTy)KMBaHUIO JOMKHbI
6bITb COOTBETCTBYIOLUMM 06Pa30M M3MEHEHBI.

e LlTabenep HeobxoAMMO MCMO/b30BATh HA TBEPAOW POBHONM MOBEPXHOCTWU. M36eralTe CTONKHOBEHWI CO CTaslbHbIMU
NUCTaMu, yrnamMm o60pyaoBaHus, XenesHbiM1 1 ApyrMMu 06bekTamMm, KOTopbie MOrnn Bbl NOBpeanTb KoJleca, He AonycKaiTe
yOapoB BWUIOYHOIO 3axBaTa O rpys.

e B npouecce nogbema rpysa He CTonTe psiaoM co wrabenepoM. Mcnonb3yiTe TOMbKO MCMpaBHbLIN wTabenep. CTporo
3anpeLLaeTcs CTosSTb Moj BUIOYHLIM 3aXBaTOM BO BpeMsi nepeMelleHust rpy3a. [epxuTe BUMOYHbIA 3axBaT Ha BbICOTE He
6onee 300 MM OT 3emnu. py3 AomKeH ObiITb LEHTPMPOBaH Mexay AByMS

BWIKaMK, 3anpeliaeTcsl HarpyxaTb OAHY CTOPOHY BWJIOYHOMO 3axBarTa.

CTporo KOHTpONMpyWTe NOMOXEHUE LeHTPa TSXKEeCTU rpy3a. Pacnonaraiite

rpy3 CUMMETPUYHO OTHOCMTENBHO BWMIOYHOMO 3axBaTa. Pasmelalite rpys

MO LEHTPY BMJIOYHOMO 3axBaTa, 6nvxe K pame.

e UYTO6bI MpefoTBPaTUTL BbiMAZAEHWE Tpy3a, MpU MEPEMELLEHNN BHU3

nepeaHee Koneco AOMKHO BbICTYMNaTb.

e [pu nosiBNeHUM HewTaTHbIX 3dEKTOB, Takmnx kak AecdopMaums pamsl,

BM/IOYHOrO 3axBaTa W ocnabneHve Bana, wtudTta u T1.4., HeobxoaMmo

CHavana yCTpaHWUTb HEMCNPaBHOCTb, @ 3aTEM MCMOJb30BaTh YCTPOMCTBO.

e T[ocne 3aBepweHusi paboTbl cnegyeT pasrpy3uTb wWTabenep ans

NpeaoTBpaLlEHMst €ro  MoBbllEHHOW —AedopMaumu,  0ByCIoBIEHHOM

ASMTENbHBIM BPEMEHEM HarpyXXeHuWs. BUNOYHbIN 3axBaT He A0/MKEH BUCETb

B BO3AYXe WM HaxoamuTbCs B KpaHeM BepxHeM MnosoxeHun. B uensix

6e30MacHOCTH ero crieAyeT OnyCTUTb Ha CaMblil HU3KWI YPOBEHb.

3. FapaHTHiiHble 06513aTeNbCTBA

O6opynosaHue mMapkn TOR, npeactaBneHHoe B Poccum 1 cTpaHax TaMOXXEHHOr0 COl03a, NOSTHOCTLIO COOTBETCTBYET TEXHUYECKOMY
pernameHTy TamoxeHHoro coto3a TP TC 010/2011 «O 6e30nacHOCTVM MawuvH M 060pyAOBaHMS», YTO MOATBEPXAAETCS AeKIapaunsMu
COOTBETCTBUS.

Mpoaykuums, nocTaBnseMast Ha pbIHOK CTpaH EBponenckoro cotosa, COOTBETCTBYET TpeboBaHMUAM kadecTBa Directive 2006/42/EC on
Machinery Factsheet for Machinery n nmeet ceptudumkat CE.

Cuctema ynpaeneHus kadectBoM TOR industries KOHTPOMPYET KaXablil 3Tan NPOM3BOACTBA B HE3ABUCUMOCTY OT reorpadmyeckoro
pacnonoXxeHus naowaakn. bonbMHCTBO HALWMX MPOM3BOACTBEHHLIX NIOLWAAOK cepTuduLmMpoBaHbl Mo ctaHaapTy ISO 9001:2008.

Bcto HeobxoauMMy0 AOKYMEHTALUMIO Ha MPOAYKLUMIO MOXHO MOMy4nTb, 06paTuBLLUMCL B punvan unm K nNpeactaBuTento/avnepy B
BalleM pervoHe/cTpaHe.

[apaHTUIHBIA CPOK YCTaHABNMBAETC 12 MeCcsALEB CO [HS NpoAaXu KOHEYHOMy noTpebuTento, HO He 6onee 30 MecAUEB CO AHS
N3rOTOBJIEHMS.

FTAPAHTUW HE PACMPOCTPAHAIOTCSA HA:

e [letanu, noaBepXXeHHble paboyeMy 1 ApyrMm BuaaM eCTECTBEHHOMO M3HOCA, @ TakXXe Ha HEUCNpaBHOCTM 060pyLoBaHus,
Bbl3BaHHbIE STUMWU BUAAMU U3HOCA.

e HeucnpaBHOCTM 060pyAOBaHUS, Bbi3BaHHbIE HECOBMIOAEHWMEM WHCTPYKUMIA MO 3KCMayaTauuuM Wnv npovsollealmve
BCNEACTBME UCMONb30BaHWsl 060pyA0BaHNs He MO Ha3HA4YeHWIo, BO BPEMS MCMONb30BaHUS NPy HEHOPMATMBHBIX YC/TOBUSX
OKpy>alolen cpeabl, HeHaanexalmx NPOM3BOACTBEHHBLIX YCMIOBWI, B CNEACTBME MNEPErpysok WAM HefoCTaTOYHOro,
HeHaz/1eXxallero TeEXHMYECKoro 06CnyXXMBaHus Unu yxoaa.

e [lpy Mcnonb3oBaHMM 060PYAOBAHMS, OTHOCALLErocs K GbITOBOMY KNIAacCy, B YCIIOBUSIX BbICOKON MHTEHCMBHOCTM pPaboT M
TSOKENbIX HAarpy3oK.

e Ha npodwumnakTuyeckoe n TexHuyeckoe obcnyxveaHme obopyaoBaHus, HanpMMep, CMasky, NPOMbIBKY, 3aMeHy Macna.

e Ha MexaHuyeckne NoBpeXAeHUs (TPELUMHbI, CKOMbl U T.A.) W MOBPEXAEHMUS, Bbl3BaHHbIE BO3AENCTBMEM ar pecCUMBHbIX
cpef, BbICOKOW BNaXXHOCTU WM BLICOKMX TEMMepaTyp, NonajaHneM WHOPOAHbLIX MPEAMETOB B BEHTU/ISILMOHHbLIE OTBEPCTUS
anekTpoobopyaoBaHNs, a TakKe MNOBPEXAEHWS, HACTYMUBLUME B ClEeACTBUE HEMPaBWILHOIO XpaHEHWs UM KOppO3uu
METaNNYECKNX YacTen.

e O6opynoBaHue, B KOHCTPYKLIMIO KOTOPOro 6b1IM BHECEHBI M3MEHEHWS WY AONONHEHUS.

B Lensx onpeaeneHnst NpUUMH 0TKasa WU/Uin XapakTepa NOBPEXAEHWUI U3Aenusi NMPOU3BOAUTLCS TEXHUYECKAs! SKCNEPTHN3a CPOKOM
10 pabounx AgHEN C MOMEHTa MOCTYrieHUs 06OpyAOBaHWS Ha AMArHOCTUKY. MO pe3ynbTaTaM 3KCMepTM3bl MPUHMMAETCS PELleHne o
3aMeHe/peMoHTe n3aenust. MNpu 3ToM M3genne NPUHUMAETCA Ha 3KCMepTU3y TONbKO B MOSIHOM KOMMEKTaLMM, NPU HaMuMM nacrnopra C
OTMETKOM O faTe NPOAAXMW W LUTaMMOM OpraHM3aumu-npoaasLa.

Cpok koHcepBauuu 3 roga.

Mopsaok nogauM peknaMaumii:
e [apaHTUiHbIE peKnamaumn NMpUHUMAOTCA B TEYEHWE rapaHTUMHOrO CpoKa. [ns 3TOro 3anpocuTte y opraHusauuu, B
KOTOpOM Bbl Nprobpenu obopyaoBaHue, 6raHK A peknaMaumy U MHCTPYKUMIO MO nofade peknamaluu.
e B cnyyae peicTBMS paclUMpEHHOW rapaHTUM, K pekiamMauuu CresyeT NpUnoXuTb rapaHTUiHBIA  cepTudukaT
PaCLUMPEHHOW rapaHTum.
e 060pynoBaHWe, OTOCNAHHOE AWSIEPY WM B CEPBUCHBLINA LIEHTP B YacCTMYHO MM MOJMHOCTbIO pa3obpaHHOM BuAe, Noj
AENCTBME rapaHTUM He noanajaet. Bce pucku no nepecbiike 060pyAoBaHWs AMNEpY WM B CEPBUCHBLIM LIEHTP HeceT
BnageneL obopyaosaHus.
e [lpyrve npeTeH3uu, KpOMe npaBa Ha 6ecnnaTHoe yCTpaHeHWe HEAOCTATKOB 060pyAOBaHUs, NoA AEUCTBME rapaHTUM He
noAanagalor.
e [locne rapaHTUIHHOTO PEMOHTA Ha YCNOBUSIX PACLUMPEHHOM FapaHTUM, CPOK PacLUMPEHHOI rapaHTUM 06opyAoBaHUs He
NpOANEBAETCA U HE BO306HOBNSAETCS.

https://tm.by
— 10t 3T 9RE WHTepHeT-marasvH



MepeyeHb KOMMJIEKTYIOLMNX C OFPAaHUYEHHbIM CPOKOM FrapaHTUMHOro 06C/y)KMBaHMS.

BHMUMAHME! Ha gaHHble KOMMIEKTYoWMe paclumpeHHasl rapaHTMs He pacipoCTpaHSeTCs.

KoMmnnekryowue CpoK rapaHTum
MepenycKHOW KnanaH M canibHUKK 6 MecsueB
Koneca v noAawmvnHuKkm rapaHTus OTCYTCTBYET
Lenb rpy3onogbemMHast 1ron

PACLUUPEHHAS TAPAHTUSA!
[nsi paHHoro obopyanoBaHus (LUTabenep pyuHoi SDDJ) ecTb BO3MOXHOCTb NPOASIUTL CPOK rapaHTum Ha 1 (oauH) roa.

[insa 3TOro 3aperucTpupyiite obopynosaHue B TedeHun 60 AHEN CO AHS NPUMOBpeTeHUs Ha OdUUMaNbHOM caiiTe rpynnbl KOMMaHWi
TOR INDUSTRIES www.tor-industries.com (pasgen «cepsuc») n ocopMuTe A0 roaa A0MNONHUTENBHOrO FrapaHTUIMHOrO 06CNYXXUBAHWS.
MoaTBep)XAeHUEM NpefoCTaBEHNs) PACLUMPEHHOM rapaHTUmM SBnsieTcs FTapaHTUHBIN cepTudukarT.

FapaHTHiiHbIA cepTdMKaT AeiiCTBUTENIEH TOJIbKO NPY HAJIMYMK AOKYMEHTa, NOATBEpKAaloLee npuobpeTeHne.

MHbopmaumsa fgaHHOro pasaena AeUCTBUTENbHA Ha MOMEHT MeYaTy HacTosLWEro pykoBoACTBa. AKTyanbHas MHbopMaums o
LEeNCTBYIOWMX MpaBWiax rapaHTUAHOMO 06CAyXMBaHUS onybnMkoBaHa Ha oduuManbHOM calTe rpynnbl KoMnaHui TOR
INDUSTRIES www.tor-industries.com (pasgen «cepsuc»).

B3pbiB cxeMmbl

Cxema 1.

https://tm.by
— 10t 3T 9RE WHTepHeT-marasvH



CxemMa 1.

N¢° HasBaHue Kon-Bo N2 HasBaHue Kon-Bo
1 Rubber (Pe3vHa) 1 31 | Bolt M5X10 (Lypyn M5X10) 3
2 Foot lever (Meaanb) 1 32 | Rod (CrepxeHb) 1
3 Retaining ring for axle 20 1 33 | Washer 6 (LLlaii6a 6) 2

(MpepoxpaHuTensHoe konbLo)ocn 20
4 Base of foot lever (OcHoBa nepanu) 1 34 | Bolt M6X12 (Lypyn M6X12) 2
5 Ball 9 (Lapwk 9) 1 35 | Tube (T'wnb3a) 1
6 Spring (Mpy>xnHa) 1 36 | Spring (Mpyxu1Ha) 1
7 Screw (BuHT) 1 37 Combined sealing washer 5 1

(KoMbuHMpoBaHHble 3anaeyHble Wwaiibbl)

8 Press frame (CTaHuHa) 1 38 (SBc;iv¥ ;?1;5;::23”:4 1I\£I)i(01X1) 1
9 Bolt (LLypyn) 1 39 | Bolt M5X5 (LLypyn M5X5) 2
10 | Nut M8 (laiika M8) 1 40 | Universal joint (KapaaH) 1
11 | Screw (BuHT) 1 41 | O-ring 1.9X8 (YnnoTHuTEeNnsHOE KonbLo 1.9X8) 2
12 | Washer 10 (LLai6a 10) 1 42 | Ball 6,35 (Lapwuk 6,35) 1
13 | Spring washer 10 (MpyxuHHas waliba 10) 1 43 | Base of valve (OcHoBaHMe knanaHa) 1
14 | Nut M10 (Taiika M10) 1 44 | Rod of valve (LLTok knanaHa) 1
15 | Retaining ring for axle 12 2 .

(I'Ipe.qox%aHv?Teanoe KOMbLO ocun 12) 45 | Cylinder (LnnvHap) 1

Combined sealing washer

16 | Press wheel (HaxuMHoe koneco) 1 46 (K0M6MHMpOBaH3b|e 3anaeyHble Wwanbbl) 1
17 | Axle for press wheel (Ocb HaXXMMHOro Koneca) 1 47 | Ball 9.525 (LWapwk 9.525) 1
18 | Washer (Lai6a) 1 48 | Spring (MpyxwHa) 1
19 | Pump cylinder (LUunnHap Hacoca) 1 49 | Ball 12 (lWapwuk 12) 1
20 | Sealing 14 (3anaika 14) 1 50 | Bolt M16X16 (LLUypyn M16X16) 1
21 | Dust-ring 14 (I'pssecbemMHuk 14) 1 51 | Bolt 6.35 (Lypyn 6.35) 1
22 | Big Spring (bonbluas npyxwvHa) 1 52 | Nut M10 (lavika M10) 4
23 | Cap of big spring (Konna4yok 60sbLwON NpyXu1HbI) 1 53 | Base of chain wheel (OcHoBa konecHow Lenwu) 1
24 | Pump core (CTepxeHb UMAMHAPA) 1 54 | Shaft of chain wheel (Ocb konecHol uenwu) 1
25 | Sealing 25 (3anaiika 25) 1 55 | Chain wheel (KonecHas uenb) 2
26 | O-ring 3.55X25 (YnnotHutenbHoe konbuo 3.55X25) 1 56 | Bush (MoawwmnHuk) 4
27 | Dust ring 25 (MpasecbeMHuK 25) 1 57 | Chain (Lenb) 2
28 | Piston rod (MopLUHEBOM WITOK) 1 58 | Bolt M5X10 (Lypyn M5X10) 4
29 Retaining ring for axle 16 3 59 Cover of chain wheel 1

(MpenoxpaHuTenbHOe KobLo ocK 16) (Kpbllwka KonecHol Lenu)
30 | Pilot wheel (MaxoBun4ok) 1

T IV| b v https:/tm.by

M ONLINE STORE

MHTepHeT-MaFa3VIH




Cxema 2.

Cxema 2.
N©° HaszBaHue Kon-Bo N° Ha3sBaHue Kon-Bo
101 | Gantry (Pama) 1 117 | Bearing 6201 (Bknagblw 6201) 4
102 | Screw M10X25 (BuHT M10X25) 4 118 | Shaft (lUnnHgenb) 2
103 | Washer 10 (lLlavi6a 10) 4 119 | Refaining ring for axle 12 4
(MpepoxpaHnTensHoe KombLo ocn 12)
104 | Nut M10 (lavika M10) 4 120 | Washer (Laii6a) 4
105 | Cover (Kpbiwka) 2 121 | Long shaft (AnvHHbIV WNMHAENb) 1
106 | Nut M20 (Taiika M20) 2 122 | Retaining ring for axle 24 2
(MpenoxpaHuTenbHOE KosbLOo ocn 24)
107 | Universal wheel (YHuBepcanbHoe koneco) 2 123 | Lifting frame (MoabemHasi pama) 1
108 | Cover for wheel (Kpblilwka ans koneca) 4 124 | Pulley (Ponuk) 4
109 | Wheel (Koneco) 2 125 | Bush 1611 (MoawmnHuk 1611) 8
110 | Break pad (Topmo3) 2 126 | Washer 8 (LLaib6a 8) 4
111 | Yniversal wheel frame . 2 127 | Bolt M8X16 (LLlypyn M8X16) 4
(YHvBEpCasnbHbIA KONECHBIN KPOHLITENH)
112 | Break level (Pbivar Topmo3a) 2 128 | Nut M12 (laiika M12) 2
113 | Washer 12 (Laii6a 12) 2 129 | Washer 8 (LLUai6a 8) 2
114 | Screw (BuHT) 2 130 | Fork (Buna) 2
115 | Frame (Kapkac) 1 131 | Nut M8 (Taiika M8) 2
116 | Koneco (Wheel) 2 132 | U-screw (U-o6pasHblii BUHT) 1

10

T |V| b v https://tm.by

— N LINE STORE MHTepHeT-MaFa3I/IH



OTMETKM 0 NnepuoAnYecKUX NpoBepKax U peMoHTe.

[Oarta

CBefieHUsi 0 NPOBEepKe N peMOHTe 060py0BaHus

Moanucb OTBETCTBEHHOrO iMua

TMVby

M ONLINE STORE

11

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH






